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                                １３：３０開議  

 

○ 竹野兼主委員長 

 皆さん、こんにちは。大変お忙しいところ申し訳ありませんが、都市・環境常任委員会

を開催させていただきたいと思います。 

 皆さんの前に配付してあります事項書に記載のとおり、今回の議題につきましては、議

会報告会、そしてシティ・ミーティングで出された意見についてということで、要旨とし

て資料に記してありますので、これを確認していきたいと思っております。 

 いつもですと、議会として協議すべき意見、各常任委員会で協議すべき意見、その他の

意見という三つに分類されているわけですけれども、今回の内部地区市民センターで実施

した都市・環境常任委員会議会報告会とシティ・ミーティングの内容につきましては、全

てその他の意見という形で正副委員長としては整理しておりますので、よろしくお願いし

たいと思います。 

 そして、その中でも、２番と６番の意見については、環境部に確認して回答するという

ことで現地で回答しておりますので、それ以外の意見は、原課に対してこういう意見があ

ったということを伝えるという形で確認をさせていただきたいと思いますので、皆さん一

度ご確認をしていただいて、それについて意見をいただきますよう、よろしくお願いいた

します。 

 あと、もう一枚、２月定例月議会の議会報告会におけるアンケートも添えてありますの

で、これも見ておいていただきたいと思います。 

 あと、もう一つ、先ほどの６番の意見について、委員長名で回答させていただくという

ことで予定しているんですけれども、少しまだ結論に至っておりません。確認をちょっと

しているんですけれども、聞き取りを行う中で、別の育成会とかそういうところの空き缶

の回収というふうにちょっと取り違えたみたいなので、これは申しわけありませんが正副

委員長のほうにご一任いただくことをぜひお願いしたいなとは思っております。よろしい

でしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 竹野兼主委員長 
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 じゃ、このような形で、今回の議会報告会とシティ・ミーティングについての課題の整

理についてはこれで確認をしていただいたということにさせていただきます。 

 この１年間、本当に皆さんにご協力いただきまして、無事、都市・環境常任委員会の委

員長の務めを果たさせていただきました。心からお礼を申し上げます。特に副委員長には

非常にお世話になりましたので、改めてありがとうございました。これから、また４月に

向かって選挙になりますけれども、ぜひとも皆さん、頑張っていただいて、自分もですけ

ど、またここでお会いできることを願いまして、簡単ではございますが、挨拶にかえさせ

ていただきます。それでは、副委員長、よろしくお願いいたします。 

 

○ 荒木美幸副委員長 

 委員の皆様には、１年間大変お世話になりました。感謝を申し上げます。 

 先入観から少し都市・環境常任委員会は苦手意識が強かったのですけれども、中に入っ

てみますと、法律とか言葉はまだまだ難しくて理解できない部分もあるんですけれども、

しかし、具体的に形になっていくものが多いので、おもしろさというのも感じることがで

きたように思います。ようやく自分の中で点であったことが線でつながってきたのかなと

いうふうに思っています。ただ、面にしていくためには、まだまだ努力と勉強が必要です

し、２期目があるのであるならば、そういった努力もしながら、そして、また、この都

市・環境常任委員会に戻ってこれるようにしたいなというふうに思っています。 

 そして、最後に、事務局の２人、本当に濵瀬さんと渡部さんにはいろいろサポートして

いただきました。ありがとうございました。 

 以上でございます。ありがとうございました。 

 

○ 竹野兼主委員長 

 あと、もう一つ、最後に、ご引退される村上委員から、ぜひともご挨拶いただければと

思います。 

 

○ 村上悦夫委員 

 本当に大変長い間、お世話になりました。 

 私、３期目ということで加納委員と同じ期数ですけど、常任委員会はこの都市・環境常

任委員会一本で、本当に無理を言ってきました。年老いてからの議員活動でしたので、何
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か一つを目的にしていきたいなと思って会派ではいろいろ無理なことをお願いしながら、

12年間、都市・環境常任委員会に席を置かせていただきました。いろいろと皆さんにはご

迷惑をおかけしたことと思いますけれども、無事にここで終了することができました。私

も、いろんな苦い経験、人生の中にいろいろございましたが、これで終わりかと思うと少

し寂しい思いがいたします。ですから、少しでも、まだまだ地域に対しても恩返し、少し

でも貢献できる部分があれば、夢はだんだん小さくなりますけれども、夢は限りなく追い

続けてみたいなと、このように思っています。皆様方には今後まだまだ長い人生を送って

いただく中で、こういう４年ごとの節目はございますけれども、精いっぱい頑張っていた

だいて、自信を持っていただいて活動していただきたいなと思います。確かに、この常任

委員会、常に欠員の８人ぐらいでやってきましたから、その面ではこの常任委員会のメン

バーは全員当選してきてもらわないと困るなと思っております。どうぞ頑張ってください。

どうもありがとうございました。 

 

○ 竹野兼主委員長 

 ありがたいお言葉をいただきまして、ありがとうございます。 

 それでは、これをもちまして都市・環境常任委員会を終了したいと思います。どうもご

苦労さまでした。 

 

                                １３：３７閉議  

 

 

 


